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@ EL TEOREMA DE PITAGORAS Y SUS APLICACIONES

RECUERDA

Teorema de Pitégoras
En un tridngulo rectangulo, ¢l cuadrado de la En este tridngulo,
hipotenusa es igual a la suma de los cuadrados
de los catetos:

b
¢ esla hipotenusay a y b son
los catetos.

c=a’+ b

1. Averigua si los siguientes tridngulos son rectingulos, comprobando
si el cuadrado del lado mayor es igual, o no, a la suma de los cua-
drados de los otros dos.

52 =125 Se cumple
3 +42=9+16=25 | 52=3%+ 42

3em

Por tanto, el tridngulo es rectingulo. El
A lado de 5 ¢m es la hipotenusa, y los otros
dos son los catetos.
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18% = 324 _
: - 3180 8 10° #4150
107 + 15 = 100 + 225 = 325
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El cuadrado del lado mayor no es igual a la
suma de los cuadrados de los otros dos.
Por tanto, el tridngulo no es rectingulo.
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